

## **Az MVM XPert Zrt. integrált minőség-, környezet-, energiagazdálkodási-, valamint munkahelyi egészségvédelem és biztonság politikája**

Az MVM XPert Zrt. küldetése, hogy tevékenységének minden területén követelményként kezeli az integrált vállaltirányítási szemlélet érvényre juttatását. A Társaság stratégiai céljait és az MVM Csoport céljainak elérését a társaság vezetősége a saját hosszútávú működési és fejlődési feltételeinek biztosítását szolgálva jelöli ki, figyelembe véve a társaság környezetének elvárásait.

Az MVM XPert Zrt. elhivatott az iránt, hogy tevékenységét képzett munkatársaival magas szakmai színvonalon versenyképesen, a vevői megelégedettségek figyelemmel kísérése mellett a jogszabályi és egyéb követelmények betartásával hatékonyan végezze.

Az MVM XPert Zrt. működésének alapja a folyamatos fejlődés, hogy tevékenységünkkel - termékeinkkel és szolgáltatásainkkal - mindig elismert, magas minőséget hozzon létre a folyamatok előkészítésétől a befejezéséig.

Az MVM XPert Zrt. az MVM Csoport célkitűzéseivel összehangoltan a környezetbiztonsági elvárásokat és azok következetes érvényesítését követelményként kezeli, folyamatosan ellenőrzi, értékeli.

A Társaság vezetősége folyamatosan ellenőrzi és értékeli az energiagazdálkodási irányítási rendszerét és munkavállalóitól elvárja az energiahatékonyság iránti elkötelezettséget.

A Társaság fennmaradásának, sikerességének egyik kulcsa az emberi egészséget és környezetet nem veszélyeztető munkahelyi környezet kialakítása, ennek szellemében mindent megtesz a kockázatok csökkentése érdekében, és a rendszer folyamatos fejlesztésére törekszik együttműködésben a munkavállalókkal, ösztönözve azt, hogy a munkabiztonság iránti elkötelezettség belső késztetéssé formálódjon.

A vezetői elkötelezettség részeként a társaságnál fontos szerepet kap a folyamat alapú kockázatkezelés, valamint a kulcs teljesítménymutatók figyelemmel kísérése.

A Társaság a fentieknek történő megfelelést az MSZ EN ISO 9001-es, MSZ EN ISO 14001-es, MSZ ISO 45001, SCC/VCA\*\* és az MSZ EN ISO 50001-es szabványok normatív dokumentum követelményein alapuló Integrált Rendszer működtetésével biztosítja.

Budapest, 2020. november 25.



Spilkó József  
vezérigazgató